

ВПЕРЕДИ — ГАСТРОЛИ

МАГНИТОГОРСК, 14 мая. (Наш корр.). Премьерой спектакля по пьесе А. и П. Тур «Единственный свидетель» заканчивает сезон коллектив драматического театра имени А. С. Пушкина.

Сейчас театр готовится к гастрольным поездкам по городам области. Челябинцы, златоустовцы и миассцы познакомятся с работами минувшего сезона. В их числе спектакли «Третья патетическая» и «Мария», которые на Всероссийском конкурсе спектаклей, посвященном 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, отмечены дипломами первой степени.

В репертуаре театра — пьеса М. Карима «В ночь лунного затмения», спектакль по пьесе А. Арбузова «Сказки старого Арбата», пьеса М. Горького «Старик», спектакль-инсценировка романа Ф. Достоевского «Униженные и оскорбленные».

Магнитогорские артисты с волнением ждут первых встреч с челябинцами.